

银华核心优选 今起恢复申购

来自银华基金管理有限公司的消息说,公司旗下银华核心价值优选基金于7月30日恢复办理场内申购业务。届时,投资者可通过各大银行及券商网点办理日常申购及定期定额业务。

银华核心价值优选基金成立于2005年9月27日。统计显示,自2007年5月10日拆分并首次暂停申购至2008年6月30日,银华核心价值优选基金在市场大幅震荡的背景下,为持有人提供了正收益。

银华核心价值优选基金最近发布的二季报显示,在市场震荡下跌的情况下,银华核心价值优选基金通过适当减少仓位,并配置增长较为确定的行业和公司,如金融、食品、医药等行业,成功地规避了部分系统性风险。 新华社记者 潘清

证监会“维稳”再出重拳

严禁基金经理唱空

“本来我打算趁孩子们放暑假的时候带他们去澳大利亚度假,不过这个计划搁浅了,只能等明年了。”上海某家合资基金公司总经理此前在接受专访时对记者表示。

这并非个案。在奥运前期,很多基金高管本来打算趁此机会出境度假,但都接到相应通知而未能成行。这些被限制出境的基金高管们大都在基金公司处于“一把手”的位置。

此外,基金公司对市场的言论受限也成为维稳的重要措施。

某合资基金公司市场部人士对记者表示,“目前,我们不能谈论短期市场、不能对个股进行预测、不能搞大型的集会活动,一切敏感的事情都到奥运之后再谈。”

据悉,公司高管、基金经理等核心人员对外讲话或博客内容引起市场波动、公司主

办的基金论坛内容引起市场波动、其他形式的言论引起市场波动被证监会列入二十大风险点之中。

证监会要求,基金公司严查并禁止公司高管、基金经理等核心人员对外发布影响市场波动的言论,一旦发生应立即撤销并更正以消除影响,若是其他形式的言论引起市场波动,则要求基金公司或基金销售机构协助当地证监局查明言论来源,并由基金管理机构向公众进行更正。

“我们目前不发表任何观点,一切都有待奥运之后再说话。”这是记者近期采访最常听到的推诿。

而据记者了解,一家规模较小的基金公司的基金理由于发表了诸如不加仓的言论之后,立即被有关部门电话警告。

尽管早些时候是基金二季报公布的高峰期,但是基金公

司们在二季报中的谨慎态度也成为维稳的重要措施之一。

记者翻阅一些基金公司二季报发现,“谨慎”“对未来市场行情持保守态度”等词句频频出现。

“今年以来,基金的赚钱效应不再,为了安抚股民,让股民不要发生太大的抵触情绪,我们在二季报中比较低调,也是为了维护稳定,让股民不至于那么急躁。”广州某家基金公司的总经理私下对记者表示。

而证监会于去年10月发布的《证券投资基金销售机构内部控制指导意见》和《证券投资基金销售适用性指导意见》两个文件成为维稳的“指南针”。

“不管如何,维护市场稳定、安抚股民情绪也是当前基金公司的责任。”深圳某家基金公司市场部人士对记者说。

据《国际金融报》

经历巨大“跌幅”后,连续14周维持均量

基金新增开户数逐步见底

根据中登公司最新数据显示,基金开户数经历了巨大的“跌幅”后,正呈现出较稳定的态势。最近的14周内基金开户数据显示,“开户数底部”趋于明朗。

截至昨日已公布的今年前28周基金新增开户数显示,今年前28周总计新增开户数约为179万户。前14周平均每周新增开户数超过10万户,后14周平均每周仅为2.5万户。今年以来的每周平均基金开户规模为

6.393万户。统计表明,今年前14周的基金新增开户规模为144.13万户,但从第15周至上周总计开户规模仅为34.9万户。

值得关注的是,如果将后14周数据再细分成“前7周”和“后7周”,分析发现基金开户数在经历巨大的跌幅后,相关数据正在低位呈现出一个较稳定的规模。数据显示,“前7周”基金开户规模为18.7万户,平均每周新增开户约2.7

万户,“后7周”基金新增开户规模为16.2万户,平均每周新增开户数约2.3万户。

分析认为,当上证综指从今年初的5300点调整到第14周的3300点之后,市场估值风险得以大面积释放,而投资者经历市场巨大考验后,其投资心态也逐渐趋于稳定,与前期基金开户呈现巨大落差不同的是,基金开户数在最近14周的稳定表现也表明基金开户数已逐步接近底部。

快报记者 史仲文

天天出彩

体彩排列5(08204期)

中奖号码:67657
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 69注 100000元

体彩排列3(08204期)

中奖号码:676
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 9931注 1000元
组选3 7570注 320元
组选6 0注 160元

传统型体彩(08117期)

中奖号码:9144194
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 3注 89339元

体彩22选5(08204期)

中奖号码:18111318
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 32注 18845元

福彩双色球(2008088期)

红球号码:168161723
蓝球号码:5
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 4注 500000元

福彩15选5(2008204期)

中奖号码:26111213
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 88注 5579元

福彩3D游戏(2008204期)

中奖号码:799
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 443注 1000元
组选3 1001注 320元
组选6 0注 160元

快乐扑克2008-7-29

当日中奖注数:593注
当日中奖金额:138117元

体彩奥运奖牌连连“资格赛”(08091期)

开奖结果:02乒乓球 05游泳
09赛艇 11自行车 12柔道
奖等 级别 中奖注数 每注奖额
资格赛 233注 500元

基金二季度“翻倍”增持软件股

软件服务行业在2000年曾经诞生了亿安科技、紫光科技、用友软件等一大批高价股,但随即陨落。如今,在基金大幅增持后,软件服务行业再次受到机构的青睐,换身为基金防守战略版图上一枚重要“棋子”。

数据显示,软件服务行业在二季度被基金重仓持有,增持比例更是高达1154%,软件行业的龙头股被基金扎堆“哄抢”。

基金二季度重仓的10只软件股为恒生电子、用友软件、航天信息、青岛控股、东软集团、石基信息、亿阳信通、远光软件、科大讯飞和川大智胜,剔除

一季度时的生意宝和信雅达,二季度新增了远光软件、科大讯飞和川大智胜。

值得注意的是,虽然持股个股基本与一季度持平,但在选择软件行业个股时,基金好似更青睐有竞争力的行业龙头。其中,基金增持超过千万股的软件股中,10只基金增持航天信息4823万股,9只基金增持用友软件4017万股,而恒生电子和东软股份分别被4只基金增持2778万股和2877万股。

资料显示,二季度末,有10只基金持有航天信息这家国内唯一的增值税防伪税控系统提

供商,富国基金旗下的五只开放式基金——天源、天益、天惠、天合和天博持有该股13.13%流通股,仅天益和天博在二季度就增持2900万股。

此外,用友软件和科大讯飞也被基金扎堆持有。而上述增持重仓股中,用友软件、东软集团、青岛控股和石基信息均属于细分行业的龙头企业。

面对分析师不断降低上市公司盈利预期,筛选行业和个股时,基金二季度几乎转向防御性投资,软件行业的防守特性开始随市走热。

据《每日经济新闻》

嘉实副总将任富国新掌门

业内瞩目的富国基金高管竞聘终于拨云见日,在五位竞聘富国基金总经理的人选中,既有来自股东方——海通证券风险控制部总经理张向阳,也有富国基金现任副总经理李长伟,还有嘉实基金副总经理张明、安信证券前副总裁钱华及上述证所的某部门总监陈明群。记者最新获悉,经过评委的综合评估和上海市金融工委的慎重研究,嘉实基金现任副总经理张明已从五名候选人中脱颖而出,成为富国基

金总经理职位的推荐人选,并将在完成一系列法定程序之后,正式就任富国基金总经理一职。

作为国内基金公司高管市场化竞聘的首个案例,张明将在未来给富国基金带来怎样的变化,这成为市场高度关注的焦点。富国基金已形成较好的品牌和很厚实的基础,张明如能妥善处理各方面关系,那么富国就有可能获得更快的发展。

据《每日经济新闻》

可转债已具低风险博弈价值

在经过一年多的暂停申购后,国内唯一一只可转债基金——兴业可转债基金在近期已重新开放申购。暂停申购期间,上证指数同期经历了一轮“过山车”式行情,从4000多点涨至6124点,又回跌至2566点,而兴业可转债基金却取得8.59%的正收益率,在偏债型基金中拔头筹。

在上半年深度调整中,兴业可转债基金利用可转债的债券特性规避了系统性风险和个股风险,并灵活调整股票仓位,表现出良好的抗

跌性。兴业可转债基金经理杨云表示,兴业基金选择近期恢复兴业可转债基金的日常申购等业务,主要也是因为随着股市的大幅下跌,转债市场经历了从“强股性”到“强债性”的转变,转债市场的泡沫已给明显挤出,可转债的低风险特性开始显现。而股价在触及回售条款后,转债面临转股价格修正的机会。目前的可转债市场已具有低风险博弈的价值。

快报记者 徐婧婧

基金投资者应学会审时度势

在经历了2007年的飞速发展后,今年国内基金业正经历“成长的烦恼”:基金净值缩水、管理资产规模减少、人员频繁流动、投资信心受挫及难测的市场走向……如何深层次地解读这些问题、探索解决之道、谋求基金行业的长期健康发展,不仅是基金业须认真思考的问题,也是广大投资者所关心的问题。今年上半年股票型基金平均亏损35.69%(银华数据),显然不能让投资者满意。与此同时,基金发行频频

遇冷,部分投资者也开始对基金产生疑惑,基金公司面临的外部环境已不容乐观。

上半年基金业绩下滑不容回避,这其中不排除市场判断和基金操作的原因;但需注意的是,在市场整体下跌的系统性风险下,股票型基金不可能独善其身。基金投资永远是风险与机会共存下的博弈,投资者应学会审时度势、结合自身情况理性判断,而不是在恐慌中无所适从。

诺安基金总经理 吴成文

“东吴”推出基金经理接待日

继牛市王亚伟时代后,熊市开启了“美女基金经理”王炯的时代。银华证券提供的数据显示,截至今年上半年,上证综指累计下跌50%左右,股票型基金平均跌幅达36%,而同期东吴双动力基金仅跌22%,在所有股票型基金中排名第二。其掌舵者正是目前各大网站红人——美女基金经理王炯。

你想与美女基金经理零距离吗?现在有机会了——东吴基金继业内首推“首问负责制”后,近期再推“基金经理接待日”活动,成为业内第

一家“吃螃蟹”的基金公司。

据介绍,通过定期举办的“基金经理接待日”,让基金经理和投资者之间直观交流,加强双方的了解和认知。为了提高服务的水准和质量,避免基金客服工作陷入形式主义,“基金经理接待日”一季度只举办一次。

业内人士认为,市场下跌最能检验基金投资管理能力,东吴双动力在“过山车”式的走势下,依然能实现超过70%的净值增长率,体现出该公司良好的投研能力和品牌实力。快报记者 张海荣

封闭式基金昨行情				开放式基金昨净值				封闭式基金昨行情				开放式基金昨净值																																																									
代码	名称	收盘	涨跌幅	贴水	代码	名称	收盘	涨跌幅	贴水	代码	名称	收盘	涨跌幅	贴水	代码	名称	收盘	涨跌幅	贴水																																																		
184701	基金普福	0.868	-1.70	-32.52	184699	基金同盛	0.844	-1.87	-31.30	500015	基金汉兴	1.023	-1.83	-31.90	184691	基金景宏	1.064	-1.76	-31.57	500011	基金汉兴	0.823	-1.91	-31.92	500056	基金科瑞	0.811	-1.82	-30.77	500001	基金泰和	0.765	-2.05	-17.33	184713	基金科瑞	1.873	-1.37	-5.82	500002	基金泰和	0.765	-2.05	-17.33	184713	基金科瑞	1.873	-1.37	-5.82	500003	基金通乾	1.014	-1.84	-29.72	184721	基金丰和	0.609	-0.98	-24.42	150002	大成优选	0.604	-1.31	-14.57	150001	瑞福进取	0.749	-2.86	56.04